Equacoes e sistemas

I A padaria Bom P&o produz x paes de queijo por dia e a padaria Forno a Lenha produz 100 pées de
queijo a mais que a Bom Pao. Enquanto a padaria Bom Pao distribui igualmente seus paes de quei-
jo emy pacotes, a Forno a Lenha, utilizando o mesmo procedimento, produz o triplo de pacotes.

a) Qual é a fracdo algébrica que representa quantos pdes de queijo havera em cada pacote na
padaria Bom Pao?

b) Represente, com uma fracao algébrica, a quantidade de pédes de queijo em um pacote da pada-
ria Forno a Lenha.

¢) Se um dia a padaria Forno a Lenha produzir 60 pacotes de paes de queijo, quantos pacotes a
padaria Bom Pao produzirad?

d) Se x =500 e y = 100, determine em qual dos pacotes, Forno a Lenha ou Bom Péo, havera uma
quantidade maior de paes de queijo.

e) Se um dia a padaria Bom Péo fabricar 50 pacotes com quatro paes de queijo, quantos paes de
queijo a padaria Forno a Lenha produzira?
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Respostas
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¢) Ela produzira 20 pacotes.
d) No pacote da padaria Bom Pao.

e) Ela produzird 300 paes de queijo.





